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 @SYW^ ;4I 9009
 A =  826986.943
 @ = 5376455.913
 : =     306.324

 @SYW^ ;4I 9010
 A =  826967.874
 @ = 5376449.106
 : =     306.389

 @SYW^ ;4I 9011
 A =  826939.958
 @ = 5376439.428
 : =     306.505

 @SYW^ ;4I 9012
 A =  826882.582
 @ = 5376419.482
 : =     307.002

 Fußgängerbrücke B
 Ersatzbau Holzsteg
 Granitüberbau vorgespannt
 L=7.60 STW=7.10 B=1.90 LB=1.45

 Granitüberbau vorgespannt
 L=7.60 STW=7.10 B=1.90 LB=1.45

P30+180

P40+275.99

P50+300

P3

P4

P5

  0+140

  0+150

  0+160

  0+170

  0+180

  0+190

  0+200

  0+210

  0+220

  0+230

  0+250

  0+270

  0+280

  0+300

  0+310

  0+140.499R=36.250
R=0

  0+160.679

R=0
R=98.750

  0+179.058

R
=98.750

R
=0

  0+200.995R
=0

R
=151.250

  0+223.035R=151.250
R=0

  0+234.218

R=0
R=148.750

  0+253.570

R
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R
=0

  0+274.404

R
=0

R
=98.750

  0+284.355

R
=98.750

R
=0

  0+260

  0+290

  0+240

2,442%15,15m 0,573%
47,11m

H = -100 m

0,068%

73,51m

2,442%

15,15m

H = 150 m

0,283%

74,08m

0,068%

73,51mH = 150 m

Schärdinger Straße

Ehebach

Steg neu

Steg neu

3

5

4

10

7

Zufahrt

Granitgroßsteinpflaster mit Rasenfugen

Granitgroßsteinpflaster mit Rasenfugen

Asphalt

Laufbahn Bestand

Rasenweg Bestand

Pav

Cbe

Agl

Agl

Pav

Cbe

Qro

Qro

Pav

Agl

Cbe

Qro

Qro

Pav

Qro

Qro

Cbe

Qro

Qro

Qro

Qro

 Sportplatz Bestand

Gehölze erhalten

Gehölze Bachnordseite weitgehend erhalten

13

wassergeb. Decke

Fahrbahn asphaltiert 

SSK Bestand

>2
,9%

305,00

304,00

305,00

306,00

304,00

306,00

Qro

Qro

Qro

Qro

Pav

Cbe

Pav Qro

Qro

Qro

Qro

Qro

Radwegachse

Radwegachse

Kostengrenze Radweg

Tiefpunktlinie 15cm unter Wegeachse

305,50

Kostengrenze Radweg

Kostengrenze Radweg
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Schnitt Bach C

Flutmulde Bach - Sohle 15 cm höher als südliche Gewässerbettsohle
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X
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Zaun abreissen
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X
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6
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6
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0

3
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5

3
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2
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Kostengrenze Staatsstraße

Granitbordstein +8cm
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583/4

581/12
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1
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2
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1/2
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3

3

23/2
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2/2

581/3
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5/1

0
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2
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556/28
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%
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R=2.0
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 @SYW^ ;4I 9006
 A =  827053.356
 @ = 5376500.065
 : =     305.960

 @SYW^ ;4I 9009
 A =  826986.943
 @ = 5376455.913
 : =     306.324

 @SYW^ ;4I 9010
 A =  826967.874
 @ = 5376449.106
 : =     306.389

 @SYW^ ;4I 9011
 A =  826939.958
 @ = 5376439.428
 : =     306.505

 @SYW^ ;4I 9012
 A =  826882.582
 @ = 5376419.482
 : =     307.002

 @SYW^ ;4I 9007
 A =  827054.550
 @ = 5376468.850
 : =     306.592

 @SYW^ ;4I 9008
 A =  827033.071
 @ = 5376474.421
 : =     305.869
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 Fußgängerbrücke B

 Fußgängerbrücke C

 Ersatzbau Holzsteg
 Granitüberbau vorgespannt
 L=7.60 STW=7.10 B=1.90 LB=1.45

 Granitüberbau vorgespannt
 L=7.60 STW=7.10 B=1.90 LB=1.45

Ende der Baustrecke
Bau-km 0+352,736

P20+100

P30+180

P40+275.99

P50+300

P60+332

P2

P3

P4

P5

P6

  0+030

  0+040

  0+050

  0+060
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  0+080
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=36.250

  0+078.656R=36.250
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R
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R
=0

  0+131.949R
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R
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R=0

  0+160.679

R=0
R=98.750

  0+179.058

R
=98.750

R
=0

  0+200.995R
=0

R
=151.250

  0+223.035R=151.250
R=0

  0+234.218

R=0
R=148.750

  0+253.570

R
=148.750

R
=0

  0+274.404

R=0
R

=98.750

  0+284.355

R
=98.750

R
=0

  0+319.916

R
=0

R
=46.992

  0+329.172
R
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R

=0
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R

=0
R

=2.250
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  0+260

  0+290

  0+240

be
st
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ch
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Beginn der Baustrecke 0-026.795

  0-036.732R=20

  0-010.914R=20

R=0

  0+016.096R=0
R=20

  0+029.447R
=20

R
=0

  0-030

  0-020

  0-010

  0+000
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  0+020

An
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un

g 
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nd

Weiterführung in Richtung Schule
und Haus des Gastes in späterem
Bauabschnitt vorgesehen

Anschluss bestehende Kiesfläche

vo
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. K
ie

sf
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ch
e

Si
ch

t 4
7m

Sicht 47m

Sicht 47m

Si
ch

t 4
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Auggenthal

Ein- und Ausfahrt

Schnitt Bach A

Schnitt Bach B

Schnitt Bach C
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privat
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R=2.0

R=2.0
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X
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X
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X
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X
306,03

X
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X
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R=3.0

R=3.0

R=3.0

R=
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Bankett

Bankett

Bankett

R=
3.0

R=3.0

R=3.0
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3
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P20+100

P2

  0+030

  0+040

  0+050

  0+060

  0+070

  0+080

  0+090

  0+100

  0+110
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  0+130

  0+140

  0+033.568R
=0

R
=0

  0+068.031R
=0

R
=36.250

  0+078.656R=36.250
R=0

  0+099.212

R=0
R=36.250

  0+110.386

R
=36.250

R
=0

  0+131.949R
=0

R
=36.250

  0+140.499R=36.250
R=0

be
st

. S
tra
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na

ch
se

Beginn der Baustrecke 0-026.795

  0-036.732R=20

  0-010.914R=20

R=0

  0+016.096R=0 R=20

  0+029.447R
=20

R
=0

  0-030

  0-020

  0-010

  0+000

  0+010

  0+020
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g 
an

 B
es
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nd

Weiterführung in Richtung Schule
und Haus des Gastes in späterem
Bauabschnitt vorgesehen

Anschluss bestehende Kiesfläche

vo
rh

. K
ie

sf
lä

ch
e

Sicht 47m

Sicht 47m

Si
ch

t 4
7m

 Radwegbrücke A
 Granitüberbau, vorgespannt
 L=9.60 STW=9.10 B=3.00 LB=3,00

0,283%

74,08m

1,264%
66,83m

H = -100 m

1,264%
66,83m

1,365%

27,01 m

H = 150 m

P1
0-015

-6.000 %

-1.000 %

20.794 m

39.427 m

1,365%

27,01 m

-1.000 %
39.427 m

H = -100 m
H = -200 m

2.5
 %

2.5
 %

2.5
 %

2.5 %2.5 %

Ehebach renaturiert

Fuß- und Radweg

Pa
ss

au
er

 S
tra

ße
 (S

t 2
11

9)

Gehölze Bachnordseite weitgehend erhalten

Schnitt G

Qro

Qro

Qro

Qro

Pav

Agl Cbe

Cbe

Agl

Agl

Agl

Agl

Cbe

Agl

Agl

Qro

Qro

Pav

Cbe Gehölze erhalten

Gehölze Bachnordseite weitgehend erhalten

Unterwuchs Bestand

Qro

Unterwuchs Bestand

Pav

Pav

Natursteinmauerreste Bestand   /  teils rückbauen

Cbe

Agl

 Pegelmessstab

Anbindung an Bestand

Gehölzbestand

Betongerinne ausbauen bis Durchlass

2.5
 %

Kostengrenze Radweg

Kostengrenze Radweg
Handlauf

Höhenanschluss Pflegezufahrt
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306,035
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306,913
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Schnitt Bach A

Schnitt Bach B

Flutmulde Bach - Sohle 15 cm höher als südliche Gewässerbettsohle

Radwegebrücke
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Pav

Cbe
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Einzeiler bündig
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Kostengrenze Staatsstraße

X 306,02

Radweg mit Achse / Kilometrierung
asphaltiert gemäß Regeldetail

Bankett  0/16 10 cm

Gewässer geplant

Bearbeitungsgrenze
und Kostengrenzen 1. BA

Baum Bestand

Flurgrenze

Höhe neu

Einschnittsböschung 

Höhe Bestand

LEGENDE 

wassergebundene Decke gemäß Regeldetail

Radwegebrücke geplant s. Detailplanung

Telekomleitung Bestand

Stromleitung Bestand

 HWPE DA140 Bestand

Gewässer Rückbau

Versickermulde

Gradientenhochpunkt

Querneigung

Gradiententiefpunkt

H = 150

Handlauf /Sicherung 1,3m hoch s. Detail

  0+270

1,264%
66,83m

1,365%

46,90 m

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von
Ausrundungshalbmesser
Längsneigung und
Abstand
zum nächsten
Neigungs-
brechpunkt

306,40

2,5%

Schotterrasen gemäß Regeldetail

Fahrbahn Parkplatz asphaltiert s. Regeldetail

Einzeiler Granitgroßstein gemäß Regeldetail

Dreizeiler Granitgroßstein gemäß Regeldetail

Anfahrbord  Granit 10/30/100 gemäß Regeldetail

Dreizeiler Granitkleinstein DzKl

Flussbausteinsetzung als Kolkschutz an Brücken

Wurzelteller und einzelne Steinsetzungen (40 - 70cm) als HabitatH

Grobsedimente 64/X

Baum Neupflanzung; autochthon; H / Hei, 3xv mB, 18-20
in Baumgrube 2x2m gem. Regeldetail

Wiesenflächen in der Ebene gemäß Regeldetail
01 Blumenwiese
Saatgut Rieger-Hofmann oder gleichwertig

Qro   Quercus robur             Stiel- Eiche    35 St H
Cbe  Carpinus betulus             Hainbuche  12 St H; 3 St mehrst.
Pav   Prunus avium Vogelkirsche  13 St H
Agl    Alnus glutinosa Schwarz Erle   5 St H; 7 St mehrst.

Cmo  Crataegus monogyna Weißdorn 20 St
Cop   Viburnum opulus              Schneeball   70 St
Cav    Corylus avellana              Hasel  70 St
Lvu     Ligustrum vulgare  Liguster 40 St
Eeu    Euonymus europaeus  Spindelstrauch 50 St
Lxy     Lonicera xylosteum          Rote Heckenkirsche 50 St

Sträucher Neupflanzung; autochthon; Str 2xv oB 60-100

alle Neupflanzungen mit Fraßschutz

Bachböschungen gemäß Regeldetail
obere zwei Drittel: 06 Feuchtwiese
unteres Drittel: 07 Ufersaum
Saatgut Rieger-Hofmann oder gleichwertig

invasive Neophyten  wie Fallopia japonica, Impatiens glandulifera incl. Rhizomen entfernen
Anzahl Gehölze vor Bestellung mit Bestand abgleichen
grundsätzlich gesamte Maßnahme mit ökologischer Baubegleitung umsetzen

NistkastenN

Verkehrsschild
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Westteil

Mittelteil

Neugestaltung der Innlände in Neuhaus am Inn
Radweg, Parkplatz und Renaturierung Ehebach

Entwurfsverfasser:

lohrer hochrein landschaftsarchitekten und stadtplaner gmbh
Bauerstraße 8, 80796 München
mit
Wagmann Ingenieure GmbH
Passauerstr. 2, 94081 Fürstenzell

München, den 28.2.24

Nr.             Art der Änderung                                                                                                            Datum             Zeichen

AUSFÜHRUNGSPLANUNG
Lageplan West- und Mittelteil
Maßstab 1: 250

Bauherr:
Gemeinde Neuhaus am Inn
Klosterstrasse 1, 94152 Neuhaus am Inn

1789-5-501
Vorabzug 21.3.24
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